11Iro

Hmsa: AnydpueBa MapuHa AHaTOILEBHA
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 14.01.2010 17:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2010 19:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126036/answer/126037




YBaxaemas MaprHa AHaTonbeBHa! [laHHEBIE, TONTy4yeHHBIe IpX Y3Y, HUUEro CTpamHoro He
nmoka3anu. HepponTo3 1 cTenenu MoxkeT OHITH BAPUAHTOM HOPMAJIbHOTO TEJIOCIIOXKEHHUS,
MUKpoOypouTuas mo Y3U He ycTaHaBnuBaeTcs. [Ipyroe meno, 4To IPU caxapHoOM guabeTe
pas3BuBaeTcs guabeTuyeckas HeppomaTus (MopaxeHue oYeK), KoTopas ycyry0iisieT COCTOSTHIE

nalKveHTa U TeYeHne caxapHoro auabeTa. Bamemy chiHy IoKa3aHO HaOmomeHue y Hedposiora.
Ynauu.



